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Vyhlášení výsledků ankety společenské odpovědnosti A ceny hejtmana kraje

Dne 31. 1. 2011 byli vylosováni výherci řad hlasujících v Anketě společenské odpovědnosti 2010. Prvních deset bylo vylosováno za přítomnosti hejtmana Moravskoslezského kraje Jaroslava Palase. Dále byly představeny vítězné firmy již uvedené ankety a soutěže o Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost 2010. Obě tyto aktivity jsou součástí Projektu společenské odpovědnosti, který byl rovněž prezentován s cílem přiblížit aktivity chystané pro letošní rok.

Anketa společenské odpovědnosti 2010 je dílčí aktivitou Projektu společenské odpovědnosti. Jejím pořadatelem je společnost AHA Trading s.r.o. Dne 31. 1. 2011 byly v budově Krajského úřadu Moravskoslezského kraje odevzdané hlasy občanů slosovány (celkem 6070 platných hlasů). Poté bylo vylosováno 100 výherců, kteří obdrží v nejbližších dnech zajímavé ceny. Tou hlavní je romantický výlet pro dvě osoby do Paříže od společnosti Čedok Ostrava. Prvních deset výherců vylosoval hejtman Moravskoslezského kraje Jaroslav Palas. „Chtěl bych poděkovat všem, kteří v anketě hlasovali, neboť názor veřejnosti je velmi důležitý a poblahopřát vítězům dnešního losování“, řekl hejtman.

Součástí setkání s novináři bylo i představení vítězných firem 2. ročníku odborné soutěže o Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost 2010, do které se přihlásilo 21 společností podnikajících v našem kraji. Vítězem v kategorii do 50 zaměstnanců se stala společnost DVOŘÁK LESY SADY ZAHRADY, s.r.o.. Druhé místo obsadila firma firma TELE DATA SYSTEM, spol. s r.o. a cenu převzal pán ředitel ing. Piprek. 

Vítězem v kategorii společnost do 250 zaměstnanců se stala firma ČSAD LOGISTIK, a.s. a první příčku v kategorii společnost nad 250 zaměstnanců obsadil PLZEŇSKÝ PRAZDROJ, a.s. Vítězové 1.ceny převzali v rámci již uvedeného galavečera dne 14. 1. 2011 z rukou hejtmana kraje Jaroslava Palase diplom a dárkovou kazetu s uměleckými díly akademického sochaře Igora Kitzbergera (originální 25 cm sochu Harlekýna z bronzu a mramoru, grafický rámovaný list s názvem Herecká společnost a knihu-monografii Igora Kitzbergera).
